

歐洲國家盃

香港文匯郭WEN WEI PO 2012年6月8日(星期五) 責任編輯:梁志達 版面設計:周偉志

B組

被視為奪標大熱的 德國隊陣中有多員年 輕球員,主帥路維則 頒下以球員自律為本 的幾條軍規。其中, 球隊原則上不反對球 員的太太或女友出現 在球隊大本營,也不 為,但這種相聚只限 氣。



會嚴阻球員的性行 ■德國總理默克爾(左二)為隊員打

於非賽事日。另外,球員也可以在睡前喝少量酒,酗酒則 絕對禁止。球員亦可在非用餐或開會時吸煙,亦可自行使 用社交網絡,但不可公開談論隊友、對手和球證。

C朗不談復仇 被指愛插水

德國今次跟葡萄牙同處B組,兩軍上屆歐國盃8強,德國 隊贏3:2,前鋒普多斯基揚言,今次「可再成功看管住(葡軍 的前鋒危險人物)C · 朗拿度(C朗)。」德足後衛梅迪薩卡則 提醒隊友,C朗是愛「插水」的球員,然而「葡萄牙不只有 C朗,其他球員也甚具威脅。」而對於上次輸波,C朗就表 示自己不會視周六一仗為「復仇」,「這是足球賽,不是戰 爭。」

另外,德國隊已決定遣可左可右的隊長拿姆出任左閘。 至於B組另一隊荷蘭,隊內主力中堅馬菲臣因腿筋傷勢未完 全恢復,有八成可能缺席9日對陣丹麥的首仗。

■香港文匯報記者 梁志達

D組

英前鋒**迪科爾**喪父

英格蘭前鋒迪科爾因父親去世 而暫時離開了球隊大本營,隊方 稱他會在適當時間歸隊,位置不 會被取代。由於他只屬隊中副 選,在朗尼停賽下,即使迪科爾 未及在對法國的D組首戰歸隊, 仍會由安祖卡路爾或韋碧克出任 正選前鋒。而在加利卡希爾因傷 退隊及泰利仍要克服傷患下,球 隊對法國隨時只得尼史葛一員正 統中堅可用。



■迪科爾暫時離開大本 法新社

法主帥對三獅棄李奧感驚訝

鶴臣指因李奧費迪南(李奧)缺態,故即使加利卡希爾傷退 也未有徵召他。法國隊主帥白蘭斯對此表示驚訝,坦言其 落選並非足球原因。因為李奧與弟弟在賽場上涉被泰利種 族歧視攻擊的事件,令李奧與泰利不和,鶴臣曾明言擔心 兩人一同守中路會影響隊內和諧。白蘭斯也坦言,仍未決 定好對英隊的正選陣容,「防守的穩定性是最難做到的。」 英超阿仙奴法籍名帥雲加認為,英法戰敗方最終恐會出 局,因為會受「壓力」影響。

另利物浦前名將阿倫漢臣日前在節目公開預測今屆4強會 是德國、荷蘭、葡萄牙及西班牙,但他擺了大烏龍,因前3隊 同屬B組,根本無可能全數出線。 ■香港文匯報記者 梁志達

C組

C組的意大利前鋒巴洛迪利説過若遇種族歧視的事件便會 離場抗議,對此歐足聯主席柏天尼警告,若「巴神」擅自 離場便會領黃牌,「懲罰種族歧視者並不是球員的責任。」 柏天尼表示,如果發現球場中有針對球員的種族歧視行 為,球證將有權終止比賽。

西班牙中鋒人選未定

對於首戰對手意大利,西班牙右閘艾比路亞說:「我並 不在意,我們的目標是奪冠,故我們必須擊敗所有強隊。」 他強調,己隊不容重蹈上屆世界盃首場分組賽輸波的覆 轍,「這會將你逼入不能犯錯的境地,亦會影響球隊的自 信,讓出線變得困難。」另在韋拿因傷缺陣下,西班牙主 帥迪保斯基在6日訓練中分別派上費蘭度托利斯和尼格度, 表明他還沒為中鋒位置下定決心。

■香港文匯報記者 梁志達

■艾沙維劍指4強。

法新社





本港時間9日凌晨A組另一場,俄羅斯與捷克將在波 蘭弗羅茨瓦夫交鋒。面對1年多未嘗敗績的俄羅斯,捷 克想打響頭炮並不容易,捷克隊長路斯基也坦言: 「我們一開始就遭遇最難打一仗。」(now632及660台周 六凌晨2:45a.m.直播) 兩隊在歐國盃決賽周僅在1996年末輪分組賽交過手1 次,捷克逼和3:3小組出線,俄足則遭淘汰。捷克之後 直至決賽才輸波。論近況,俄隊狀態正佳,上周熱身 賽贏意大利3:0。而自去年2月9日後,俄隊至今保持 了7勝7和不敗戰績。

球隊狀態料成分野

在荷蘭老帥艾禾卡特調教下,俄隊 堅持了進攻球風,防線也打造得愈發 穩固,在過去11仗中僅失2球。不過,球隊陣 容28.34歲的平均年齡是決賽周16隊中第2 高,單算前鋒隊員的30歲平均年齡更是冠絕 16強,老化問題不容忽視。而比4年前,艾沙維 和柏夫里約真高等進攻核心的狀態都有所下滑。

捷克近態則一般,上周熱身賽以1:2不敵匈牙利。球隊

■路斯基(左)傷癒復出。 法新社

最大問題是攻力不足,本屆歐國盃外圍賽,捷克12個入 球是決賽周16強中最少的。傷病也是捷克老將面臨的問 題。前鋒巴路士大腿有傷缺席了6日訓練;中場路斯基上 月英超受傷,周一才復操,這位中場核心的狀態好壞將 關係全隊進攻的效率。當然,即便場面上處下風,捷克 還有剛在歐聯決賽立功的頂級門神施治把守最後一關。

■綜合新華社報道